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заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования Надеждинский сельсовет Саракташского района

село Надеждинка                                                                         16.04.2018 г.


 Место проведения:  администрация сельсовета

На заседании присутствовали:
Председатель комиссии                  -   Яковлева Ю.Л. – специалист   
                                                               администрации  сельсовета;

Секретарь комиссии:                        - Л.Н.Косякова – специалист бухгалтер 
                                                               сельсовета  (по согласованию)

Член комиссии:                                    Дугушина А.Ф. – пенсионерка, депутат 
                                                               Надеждинского сельсовета
                                                                 (по согласованию)

Приглашенные:
 Тимко Н.В. – директор Надеждинской СОШ, депутат Совета депутатов Надеждинского сельсовета;
Андрейчева Н.И. – заведующая ФАП, депутат Совета депутатов Надеждинского сельсовета;
Перегудов М.Н. – предприниматель, депутат Совета депутатов Надеждинского сельсовета.
 
 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.О результатах предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год, представляемых муниципальными служащими и депутатами Надеждинского сельсовета.  
/докладчик Яковлева Ю.Л./
1.По первому вопросу слушали Яковлеву Ю.Л. председателя комиссии.
Обязанность предоставлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими предусмотрена статьёй 15 Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ « О муниципальной службе в Российской Федерации»
 В Администрации утверждено Положение о порядке предоставлении сведений о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера. Положением определен порядок предоставления при назначении на должность муниципальной службы, и муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной  службы сведений о полученных ими доходах, об имуществе, принадлежащем им на  праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера, а также  сведений о доходах супруги ( супруга) и несовершеннолетних детей, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера.
Обязанность предоставлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии  с федеральными законами возлагается на гражданина, при назначении на должность муниципальной службы и при  замещении должностей муниципальной службы, предусмотренной перечнем должностей.
Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляются по утвержденным формам справок
 ( утвержденным  Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 г.№ 559
- гражданами при назначении на должность муниципальной службы;
- муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы - ежегодно не позднее 30 апреля года, следующего за отчётным;
Информацию Яковлевой Ю.Л., председателя комиссии о  предоставлении муниципальными служащими, замещающими муниципальные должности в установленном порядке  сведений о доходах, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2017 год принять к сведению.
Сведений о доходах, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга и несовершеннолетних детей  предоставить не позднее 30 апреля 2018 года.
Председатель                                                                      Яковлева Ю.Л.
Секретарь                                                                               Косякова Л.Н.
