
ДОКЛАД
О санитарном состоянии и благоустройстве территории 
МО Надеждинский сельсовет Саракташского района
за 2023 год

Уважаемые депутаты и приглашённые!
      Одним из самых важных и насущных для населения и администрации вопросов является благоустройство и санитарное состояние  всей территории  сельского поселения.
В своем взаимодействии с населением администрация  использует различные формы и методы работы по благоустройству, включая: заседания Совета депутатов, собрания граждан, личные встречи и приемы главы сельского поселения. 
Основными вопросами благоустройства являются: состояние  внутрипоселковых  дорог  общего  пользования,  уличного освещения, содержание объектов внешнего благоустройства, санитарное состояние улиц и придомовых территорий.
Ежегодно в администрации муниципального образования формируется план по благоустройству, который, как правило, включает в себя:
-санитарную уборку территорий, осуществляющую всеми жителями;
-приведение в порядок памятных и мемориальных мест, которое осуществляют МОБУ Надеждинская СОШ, Совет ветеранов,  Совет женщин и администрация;
-уборка несанкционированных свалок;
-посадка цветов, деревьев и кустарников;
-ремонт улично-дорожной сети – администрация МО с привлечением подрядных организаций.

В рамках работы в данном направлении администрацией МО издан следующий документ:
-постановление от 04.04.2023 № 17-п «О  плане мероприятий по улучшению
благоустройства и санитарного состояния на территории
муниципального образования Надеждинский сельсовет на 2023 год»
В целях контроля за соблюдением правил содержания и обеспечения санитарного состояния территории, а также правил внешнего благоустройства создана и функционирует административная комиссия.  Регулярно проводятся рейды и заседания комиссии. За 2022 год рассмотрено 2 протока. В этом году только пока один.
На сегодняшний день на территории МО имеется три детских площадки: в с.Надеждинка в центре села, на улице Подгорная и в центре с.Яковлевка. В этом году провели субботник на детской площадке по ул.Подгорной покрасили ограждение, сооружения, убрали мусор. В селе Яковлевка подкрасили сооружения, убрали мусор. В центре села Надеждинка на площадке так же провели субботник, завезли песок в песочницу. 
Ежегодно в плане благоустройства с апреля по конец октября предусмотрено проведений субботников.
В этом году в  период с 04.04.2023 года по 27.04.2023 года проведено  14 субботников: территория администрации сельсовета, территория МОБУ Надеждинская СОШ, территория дошкольной группы МОБУ Надеждинская СОШ, парк с.Надеждинка, парк с. Яковлевка, Аллея Славы в с.Надеждинка, два субботника на кладбище с.Надеждинка, безхозные домовладения села Надеждинка, детская площадка в с.Надеждинка, детская площадка в с.Яковлевка, около Бюста Героя Вертякова К.Р. в с.Яковлевка, памятник павшим -войнам землякам в с.Надеждинка, братская могила. 
Благоустройство территории – одна из основных задач в работе органов местного самоуправления. Основная задача привлекать всех жителей поселения к уборке территорий, как и своих, так и общественных. 


Председатель комиссии                                                           Н.В.Тимко 
